



Częstochowa, dn. 03.10.2019 r.

Zamawiający:

Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118, 42-200 Częstochowa

WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego:

**DOPOSAŻENIE ZAKŁADÓW RADIOTERAPII – ZAKUP STACJI PLANOWANIA LECZENIA
W RAMACH PROGRAMU WIELOLETNIEGO PN: „NARODOWY PROGRAM ZWALCZANIA CHORÓB
NOWOTWOROWYCH”**

Znak sprawy: **DEZ.26.101.2019**

L.dz.: 3777 /19

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 1843, dalej ustawa PZP), w odpowiedzi na wniesione pytania przez Wykonawców do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ) w przedmiotowym postępowaniu, Zamawiający udziela wyjaśnień treści SIWZ.

1. Wniesione pytania:

Pytanie 1 - Dot. Załącznik nr 3 do SIWZ, Tabela Wymagania Techniczne , Pkt 1:

Zamawiający wymaga: Narzędzia do rejestracji obrazów dla badań wykonanych w tomografii 4D,

Pytanie: Czy Zamawiający wymaga dostarczenia systemu planowania posiadającego funkcję obsługi fuzji i konturowania na wszystkich fazach badania 4D CT?

Odpowiedź: Zamawiający określił wymaganie oczekując systemu, który zapewni możliwość rejestracji wybranych przez użytkownika serii obrazów badań wykonanych w technice 4D.

Pytanie 2 – Dot. Załącznik nr 3 do SIWZ, Tabela Wymagania Techniczne , Pkt 1:

Zamawiający wymaga: System zapewnia kompatybilność z systemami posiadanymi przez Zamawiającego,

Pytanie: Czy Zamawiający zaakceptuje system, który umożliwia komunikację i przesyłanie danych pomiędzy systemami w standardzie DICOM RT?

Odpowiedź: Zamawiający zaakceptuje system, który umożliwia komunikację i przesyłanie danych pomiędzy systemami w standardzie DICOM RT, tj. systemy generujące obrazy wykorzystywane w systemie planowania leczenia, w systemie weryfikacji i zarządzania MOSAIQ, w systemach dozymetrycznych wykorzystujących dane systemu planowania, systemy portalowe oraz IGRT stanowiące zintegrowaną linię terapeutyczną Zakładu Radioterapii.

Pytanie 3 – Dot. Załącznik nr 3 do SIWZ, Tabela Wymagania Techniczne , Pkt 1:

Zamawiający wymaga: Oferowany system planowania leczenia zapewni pełną integrację z wykorzystywanym przez Zamawiającego systemem planowania leczenia w zakresie wspólnej bazy pacjentów (MONACO)

Pytanie: sformułowany w ten sposób parametr nie pozwala nam na złożenie ważnej oferty. Jedyne systemy które spełniają wymieniony parametr jest system Monaco firmy Elekta. Czy Zamawiający zaakceptuje system, który umożliwi komunikację i przesyłanie danych z i do systemu Monaco w standardzie DICOM RT?

Odpowiedź: Wymaganiem Zamawiającego jest zaoferowanie systemu, który zapewni pełne funkcjonowanie w zintegrowanej linii terapeutycznej wykorzystywanej klinicznie w Zakładzie Radioterapii, a w szczególności zapewni integralność danych wrażliwych i kluczowych z punktu widzenia jakości i bezpieczeństwa realizacji leczenia. Protokół DICOM RT jest standardem przesyłania danych jednak nie zapewnia integralności bazy danych planów leczenia. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 4 – Dot. Załącznik nr 3 do SIWZ, Tabela Wymagania Techniczne , Pkt 3:

Zamawiający wymaga: Procesor – 2 sztuki Xeon 14C, Grafika – 1 sztuka NVIDIA Quadro P2000 5GB

Oferowany przez nas system nie wymaga stosowania w/w procesorów jednocześnie wykorzystując mocniejszą kartę graficzną w celu wykonywania bardzo szybkich obliczeń i optymalizacji. Czy Zamawiający zaakceptuje komputer o wymienionych parametrach: Procesor - 2 sztuki Xeon 6C, Grafika – 1 sztuka Nvidia Quadro RTX 6000 24GB

Odpowiedź: Zamawiający zaakceptuje komputer o parametrach: procesor 2szt Xeon 6C, grafika 1 sztuka Nvidia Quadro RTX 6000 24 GB.

2. Zamawiający przedłuża termin składania ofert, umożliwiając Wykonawcom uwzględnienie udzielonych wyjaśnień i zmian treści SIWZ. Zamawiający wyznacza termin składania ofert na dzień **08.10.2019 r.**, godz. **10:00**, termin otwarcia ofert: **08.10.2019 r.**, godz. **10:30**.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia i zmiany stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na stronie internetowej Zamawiającego.

Wykonawcy zobowiązani są uwzględnić zmiany w składanych ofertach

**DYREKTOR
WOJEWÓDZKIEGO SZPITALA SPECJALISTYCZNEGO IM.
NAJŚWIĘTSZEJ MARYI PANNY W CZĘSTOCHOWIE
ZBIGNIEW BAJKOWSKI**

.....
podpis kierownika Zamawiającego
lub osoby upoważnionej